

Παφίτης Απόστολος

**ΑΠ. ΠΑΦΙΤΗΣ
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.**

Αντιπλοίαρχου Παναγιώτη Βλαχάκου 21 και Σφακτηρίας 1
Πειραιάς, Αττική 18545
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2104124280
Fax: 2104130174

Η Εταιρεία μας Απ.Παφίτης και Σια Ο.Ε. διαθέτοντας ένα σύγχρονο εξοπλισμό και εξειδικευμένο προσωπικό ασχολείται με την κατασκευή και επισκευή των κατωθι προϊόντων από το 1981:

Ελαστικοί σωληνες και ρακορ υψηλής πιεσεως (μαρκουτσια) αερος, ελαιου, πετρελαιου, πλυντηριου, φρεον, υδροβολης, βαφησ.
Οι σωληνες αυτοι εχουν ευρεια εφαεμογη σε ολες τις βιομηχανιες, στην ναυτιλια και σε καθε ειδους υδραυλικες εγκαταστασεις δια την μεταφορα υγρων και αεριων. Ντιζες παντος τυπου δια μηχανες θαλασσης και αυτοκινητου. Γινονται και ειδικες κατασκευες.
Ρακορ χαλυβδινα - ορειχαλκα INOX τυπου ερμετο, ταπες, μαστοι, βανες δια ναυτιλια και καθε ειδους βιομηχανια.
Μεταλλικοι σωληνες ακριβειας και σωληνες μπεκ υψηλής πιεσεως δια μεταφορα πετρελαιου και βενζινης.
Ευκαμπτοι αυλακωτοι σωληνες σπιραλ απο ανοξειδωτο χαλυβα. Οι σωληνες αυτοι εχουν ευρεια εφαρμογη δια την μεταφορα καυστικων και χημικων ουσιων η και διαβρωτικων σε υψηλη η χαμηλη θερμοκρασια. Επισης ενδεικνυνται δια την μεταφορα υγρων, αεριων, ατμου, λαδιου, αερα, νερου ζεστου, τροφιμων, χυμων και δια την προστασια ευαισθητων καλωδιων.
Μεταλλικοί διαστολικοί συνδεσμοί καταλληλα σχεδιασμενοι δια την απορροφηση δονησεων, κραδασμων και θερμικων διαστολων. (BELLOWS)
Παντος ειδους μηχανουργικες και μηχανολογικες εργασιες τορνου, φρεζας, συγκολλησης αργκον.
Κατασκευη ανταλλακτικων εξαρτηματων διαφορων μηχανων.
Κατασκευη και επισκευη υδραυλικων μπουκαλιων.
Η πειρα μας στα ειδη αυτα, αλλα και σε καθε αλλου ειδους μηχανουργικων

κατασκευων, καθως επισης και το πελατοπογιο μας, εγγυωνται για την ποιοτητα της εργασιας μας πιστοποιημενη με ISO 90001 : 2000 και των προιοντων που παραγουμε.

Νομιζουμε οτι θα μπορουσαμε να σας φανουμε χρησιμοι, στην κατασκευητων εξαρτηματων η μηχανολογικων κατασκευων, που ειναι απαραιτητα στην παραγωγικη διαδικασια σας.

Σας βεβαιωνουμε οτι η εταιρεια μας ειναι πανετοιμη να ανταποκριθει στις απαιτησεις σας με, οπως παντα, καλη διαθεση, ετοιμοτητα και τις πλεων ανταγωνιστικες τιμες.

Τηλέφωνο 2: 2104138245

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)
[Αποστολή Μηνύματος](#)